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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DO COLEGIADO DO 1 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MANEJO DE SOLO E ÁGUA DA 2 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 3 
Aos 14 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às nove horas, através de 4 
videoconferência (Google  Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-5 
Graduação em Manejo de Solo e Água da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 6 
(PPGMSA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da segunda reunião ordinária de 7 
dois mil e vinte. Estavam presentes: Luis César de Aquino Lemos Filho, coordenador 8 
do PPGMSA, Fábio Henrique Tavares de Oliveira, José Francismar de Medeiros, 9 
Suedêmio de Lima Silva. A reunião foi presidida pelo professor Luis César de Aquino 10 
Lemos Filho, coordenador do PPGMSA, e secretariada por Talita Barbosa Abreu 11 
Diógenes. Tendo constatado quórum legal, a pauta foi colocada em discussão. Ponto 12 
um: Homologação dos documentos para emissão do diploma de Mestrado do(a)s 13 
discentes: Jessilane Plínia Barbosa de Medeiros Costa, Jader Felipe Araújo Justo e 14 
Max Venicius Teixeira da Silva. Ponto dois: Homologação do Exame de Proficiência 15 
em Língua Estrangeira II da discente Samilly Ruana Marinho. Ponto três: Solicitação 16 
de prorrogação do prazo de defesa de projeto de Tese da discente Samylle Ruana 17 
Marinho de Medeiros. Ponto quatro: Solicitação de prorrogação do prazo de defesa de 18 
projeto de Dissertação do discente Renan Ferreira da Nóbrega. Ponto cinco: 19 
Solicitação de prorrogação do prazo de defesa de Dissertação do(a)s discentes: Renan 20 
Ferreira da Nóbrega, Erllan Tavares Costa Leitão, Aline Torquato Loiola, Maria 21 
Deuzilene Oliveira do Nascimento Medeiros. Ponto seis: Homologação do relatório de 22 
Estágio de Docência do(a)s discentes: Maria Elidayane da Cunha (I), Rutilene 23 
Rodrigues da Cunha (I), Renan Ferreira da Nóbrega (I), Gleydson de Freitas Silva (I), 24 
Daisy Daniele da Silva (I), Jucirema Ferreira da Silva (II), Laio Ariel Leite de Paiva (I), 25 
Maria Isabela Batista Clemente (I), Larissa Fernandes da Silva (I), Cícero Luiz Camara 26 
Junior (II). Ponto sete: Homologação da ata de Defesa de Projeto de Dissertação 27 
do(a)s discentes: Rodrigo Rafael da Silva, Maria Isabela Batista Clemente, Maria 28 
Deuzilene Oliveira do Nascimento Medeiros e Antônio Roberto Alves Júnior. Ponto 29 
oito: Homologação da ata de Defesa de Projeto de Tese do discente Antonio Aldisio 30 
Carlos Júnior. Ponto nove: Apreciação de solicitação de mudança de orientador do 31 
discente Adler Lincoln Severiano da Silva. Ponto dez: Definição de orientação dos 32 
novos discentes. Ponto onze: Prorrogação excepcional de Bolsas conforme Ofício 33 
Circular n° 10/2020-CGSI/DPB/CAPES. Ponto doze: Distribuição do PROAPINHO. 34 
Ponto quatorze: Informes Gerais.  PRIMEIRO PONTO: O colegiado homologou os 35 
documentos para emissão do diploma de Mestrado do(a)s discentes: Jessilane Plínia 36 
Barbosa de Medeiros Costa, Jader Felipe Araújo Justo e Max Venicius Teixeira da 37 
Silva. SEGUNDO PONTO: O colegiado homologou o Exame de Proficiência em Língua 38 
Estrangeira II da discente Samilly Ruana Marinho. TERCEIRO PONTO: O colegiado 39 
homologou a prorrogação do prazo de defesa de projeto de Tese da discente Samylle 40 
Ruana Marinho de Medeiros. QUARTO PONTO: O colegiado homologou a 41 
prorrogação do prazo de defesa de projeto de Dissertação do discente Renan Ferreira 42 
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da Nóbrega. QUINTO PONTO: O colegiado homologou a prorrogação do prazo de 43 
defesa de Dissertação do(a)s discentes: Renan Ferreira da Nóbrega, Erllan Tavares 44 
Costa Leitão, Aline Torquato Loiola, Maria Deuzilene Oliveira do Nascimento Medeiros, 45 
por 180 dias. SEXTO PONTO: O colegiado homologou os Relatórios de Estágio de 46 
Docência do(a)s discentes: Maria Elidayane da Cunha (I), Rutilene Rodrigues da 47 
Cunha (I), Renan Ferreira da Nóbrega (I), Gleydson de Freitas Silva (I), Daisy Daniele 48 
da Silva (I), Jucirema Ferreira da Silva (II), Laio Ariel Leite de Paiva (I), Maria Isabela 49 
Batista Clemente (I), Larissa Fernandes da Silva (I), Cícero Luiz Camara Junior (II). 50 
SÉTIMO PONTO: O Colegiado homologou as atas de Defesa do Projeto de 51 
Dissertação do(a)s discentes: Rodrigo Rafael da Silva, Maria Isabela Batista Clemente, 52 
Maria Deuzilene Oliveira do Nascimento Medeiros e Antônio Roberto Alves Júnior. 53 
OITAVO PONTO: O Colegiado homologou a ata de Defesa de Projeto de Tese do 54 
discente Antonio Aldisio Carlos Júnior. NONO PONTO: O Colegiado homologou a 55 
mudança de orientador do discente Adler Lincoln Severiano da Silva. DÉCIMO 56 
PONTO: O Colegiado definiu os orientadores dos novos discentes, ficando da seguinte 57 
forma: Discentes de Mestrado: Cáio Álisson Diniz da Sila – professor Marcelo Tavares 58 
Gurgel; Emmila Priscila Pinto do Nascimento – professor Suedêmio de Lima Silva; 59 
Francimar Maik da Silva Morais – professor José Francismar de Medeiros; Liheberton 60 
Ferreira dos Santos – professor José Espínola Sobrinho; Lucrécia Pacheco Batista – 61 
professor Daniel Valadão Silva; Luma Lorena Loureiro da Silva Rodrigues - professor 62 
Daniel Valadão Silva; Rebeca Nayrone da Silva Lima – professora Carolina Malala 63 
Martis Souza; Ricardo André Rodrigues Filho – professor Reginaldo Gomes Nobre; 64 
Tamires Elizabete Monte da Silva – professor Osvaldo Nogueira de Sousa Neto; 65 
Wellyda Keorle Barros de Lavôr – professora Eulene Francisco da Silva. Discente de 66 
Doutorado: Julio Cesar Vado Espinoza – professor Reginaldo Gomes Nobre.   67 
Definição de orientação dos novos discentes. DÉCIMO PRIMEIRO PONTO: O 68 
colegiado decidiu que os discentes de mestrado, com defesa prevista pra março de 69 
2021, e os discentes de doutorado, com defesa prevista para agosto de 2021 terão 70 
bolsas prorrogadas por três meses, com base no Ofício Circular n° 10/2020-71 
CGSI/DPB/CAPES que permite a prorrogação excepcional de Bolsas. DÉCIMO 72 
SEGUNDO PONTO: O colegiado decidiu que a Distribuição do PROAPINHO, no valor 73 
de quarenta e cinco mil reais será feita da seguinte forma: dez mil para diária civil, dois 74 
mil para passagens, quinze mil para auxílio estudante e dezoito mil para transporte. 75 
Caso seja necessário será feito remanejamento do recurso de acordo com a 76 
necessidade. DÉCIMO TERCEIRO PONTO: Foi discutida a situação da renovação dos 77 
contratos de professor visitante da UFERSA, a mesma está sendo analisada pela 78 
Reitoria. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, Luis César de Aquino 79 
Lemos Filho, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, 80 
Talita Barbosa Abreu Diógenes, na condição de secretária, lavrei a presente ata que, 81 
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na 82 
reunião. Mossoró, RN, quatorze de maio de dois mil e vinte //////////////////////////////////////////// 83 

Luis César de Aquino Lemos Filho  84 
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Fábio Henrique Tavares de Oliveira  85 
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José Francismar de Medeiros  87 

Suedêmio de Lima Silva  88 

Talita Barbosa Abreu Diógenes  89 


